

淮安市银行业机构首个不动产便民服务点设立

民生银行淮安分行正式挂牌

近期,中国民生银行淮安分行与市国土资源局签订不动产抵押登记类业务战略合作协议,淮安市银行业机构首个不动产便民服务点也在民生银行营业厅正式挂牌。今后,市民在民生银行办理不动产贷款抵押业务时可一站式完成。

原办理不动产抵押手续,客户需在面签后,由银行工作人员陪同,携带身份证件及银行贷款合同等至行政审批中心的国土窗口办理。不动产登记便民服务点在民生银行的设立,大大减少了办理环节,由该行

代接收或初审相关材料后,国土部门通过信息化方式审核发证,大大方便了客户办理不动产抵押。

便民服务点是“并联+串联”办理模式的创新服务,依托中国民生银行在淮网点及业务优势,让广大群众和企业在该行办理抵押贷款业务时,就地办理不动产抵押类登记业务,避免多地奔波,进一步减少群众办理贷款和不动产抵押登记业务的环节。

不动产登记便民服务点的设立,是民生银行淮安分行通过优化创

新整个服务流程,加强与抵押登记机构合作,提高了业务办理效率,同时也为扩大服务客群,服务更多小微客户,提供了一个更好的平台,并可有效防范贷款业务办理的过程风险。

今后,民生银行淮安分行将以更加积极开放的姿态与市国土资源局开展全方位、多层次、宽领域的合作,不断优化业务办理流程、数据共享机制等内容,把“好事”办为“实事”,将我市首个在银行设立的不动产便民服务点创成便民服务的一个亮点工作。(民生宣)

浦发信用卡多措并举保障用卡安全

浦发信用卡于去年7月起率先推出“免盗刷全民保障计划”,向全体持卡人提供免费防盗刷服务,真正做到了“无门槛”和“全覆盖”的用卡保障。而在此基础上的极致版权益,则对保障权益进行了升级,将挂失时间大幅提升至挂失前的96小时,保额累计更可达10万元,令持卡人充分享受安心无忧的金融服务。

除了通过“银保携手”的新商业模式为用户的财产安全保驾护航,针对目前市面上出现的NFC近场信号技术盗刷案件,浦发信用卡还为所有持卡人准备了智能防盗卡片——“小浦红盾”,创新运用物理屏蔽技术,全面保护持卡人的信息安全。持卡人只需将智能防盗卡与芯片银行卡放在一起,即可屏蔽身边的NFC信号,即使有不法分子靠近,使用任何设备都无法读取用户的银行卡信息,可有效防止卡片信息泄露,同

时避免了盗刷及误刷的可能。

据了解,浦发信用卡在用卡安全方面可谓动足脑筋,不断提供给客户更多灵活、便捷的服务选择。例如,其官方APP的“一键锁卡”功能,可以随时开启或关闭信用卡的境内外交易功能,实时保护用户信用卡交易安全。除了日常用卡功能的保驾护航外,浦发信用卡还主动出击,为持卡人提供“诈骗信息识别”的服务,如果持卡人收到疑似诈骗短信,可将短信内容复制发送至浦发信用卡官方微信,由后台工作人员对内容进行验证,为持卡人甄别信息真伪。浦发信用卡相关负责人同时强调,广大持卡人需提高金融风险意识,切勿在陌生电话或网络上透露身份证号、卡号等个人敏感信息,同时,尽量开通银行短信或官方微信提醒,及时查看消费情况,如有异常,可第一时间与银行联系寻求帮助。(浦小发)



为进一步做好金融知识宣传普及工作,履行银行公众教育服务的社会责任和义务,近日,农行淮安新区支行组织开展“普及金融知识进万家”宣传活动。图为该行营业部深入淮安经济技术开发区讲解宣传防伪币知识。 毕启飞 朱 轶 摄

“兴收藏会员”火热招募中
存定期储蓄送生肖纪念币啦!

随着近些年经济和文化的不断发展,以十二生肖为构思来源的生肖纪念币已经越来越受人们的喜爱,它不仅具有收藏价值和较大的升值空间,也是逢年过节时馈赠亲友的好选择,很多家庭已经开始用生肖纪念币代替压岁钱给孩子们收藏,生肖纪念币让孩子更加了解中华民族传统文化。

那么如何获得咱们兴小业的生肖纪念币呢?凡在活动期间(2017.9.1—12.31)在兴业银行办理任意一笔三年期或五年期中长期定期储蓄存款即可成为“兴收藏会员”,并当场获赠相应数量的生肖币。下面让兴小业为您解读“兴收藏”会员活动吧:

A档:定存0.2万元(含)以上获赠鸡年生肖币一枚。

B档:定存1万(含)以上获赠

后猴年及鸡年生肖币各一枚。

C档:定存15万(含)以上的获赠羊年、猴年、鸡年生肖币各一枚。

D档:定存100万(含)以上的获赠全套一套(2013年—2014年)以及2015年羊年、2016年猴年、2017年鸡年生肖币各一枚(共15枚)。

符合“兴收藏会员”的客户,后期每存满一年即送一枚当年生肖纪念币。A档客户获当年生肖纪念币一枚,B档客户获当年生肖纪念币两枚,C档客户获当年生肖纪念币三枚,D档客户获当年生肖纪念币五枚。

亲爱的小兴客户们是不是很心动啊!那就快来兴业银行淮安分行领走生肖纪念币吧,风里雨里小兴都在等您哟!(兴小业)

农行城北支行多措并举为员工职业发展助力

今年以来,农行淮安城北支行坚持以真情关爱为主线,通过“职工之家”建设、困难帮扶、劳动保护、文体活动等方式,帮助员工释放压力、健康成长。

围绕人文关怀“六件实事”,该行优化业务流程,严格控制会议频次、规模及文件数量,尽量通过电话、微信、邮件等渠道互通信息。为

促进员工职业成长,该行构建了“横向流动、纵向晋升、动态调整”的员工职业发展新格局,建立健全“青年英才计划”、“中坚力量续航计划”和“后备干部人才库”,稳步推进专业岗位、重点人才梯队建设。

在此基础上,该行邀请专家、学者开办《健康大讲堂》,通过定期组织体检、发放健康读物、文体项目竞

赛、户外拓展训练等形式,着力改善员工的健康状况。对内退、医疗费负担较重的员工、单亲困难女职工落实重点救助、帮扶措施。当员工生病住院、家庭困难、家庭纠纷等时,自觉做到“八必谈、八必访”,切实解决其实际困难,为转型发展“添柴加薪”。

(陆成之)

广告

兴业银行
XINGYEBANK

兴收藏俱乐部 会员招募中

办理我行指定业务即可成为兴收藏会员,入会即享:

好礼相送——永远不过时的藏品

首轮生肖纪念币,2015年羊年、2016年猴年、2017年鸡年生肖纪念币

专项服务——随时能享受的礼遇

健康医疗、个人存款损失险、法律保障、兴收藏会员各类特色沙龙



地址:淮安市淮海东路18号

电话:89000008、89000009